

桓台县综合行政执法局和市生态环境局桓台分局联合执法 重拳出击 确保餐饮油烟达标排放

记者 荆姝葳
通讯员 孙乙丁 报道

晨报讯 为进一步提高空气质量,控制桓台县餐饮行业油烟超标排放,减少餐饮油烟对居民的影响,近日,桓台县综合行政执法局和市生态环境局桓台分局组成联合执法检查组,对城区餐饮门店油烟净化设施进行专项检查,实地检查净化设施安装使用和油烟排放情况。此次专项检查,共检查餐饮门店476家(含烧烤门店57家)。

从检查结果来看,城区476家餐饮门店中,已安装油烟净化设施的共计460家,未安装的16家(含新开业5家)。执法人员对未安装门店下达了

《责令限期改正通知书》,要求其于2020年1月10日前完成油烟净化设备的安装,并对已安装门店的净化设施逐一进行了测试和检查,经查,已安装设施均可正常运行,但普遍存在油渍清洗不及时的问题。

针对检查中发现的问题,桓台县综合行政执法局和市生态环境局桓台分局专门印发了整治通知,要求各餐饮经营门店立即开展油烟净化设备的自查自纠,及时清洗、检修油烟净化设备,确保油烟达标排放。逾期未改的,根据规定,县级以上环保部门可视情况需要,对饮食单位油烟排放状况进行监督监测。对超过排放标准的,根据《中华人民共和国大气污

染防治法》第118条的规定,由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正,处五千元以上五万元以下的罚款;拒不改正的,责令停业整治。截至目前,累计发放《关于桓台县建成区餐饮业油烟整治工作的通知》476份。

下一步,桓台县综合行政执法局和市生态环境局桓台分局将继续加大对餐饮行业的检查力度,建立餐饮油烟长效监管机制,持续对餐饮行业油烟净化设备安装使用情况进行检查,同时,要求各餐饮门店强化自律、环保意识,严格遵守餐饮油烟排放的相关规定,将油烟净化工作落实到位,确保油烟污染物达标排放。

喝酒起疱疹急就医 涉醉驾被查处

记者 张晓宁
通讯员 张跃峰 张聪聪 报道

晨报讯 起了疹子敢喝酒,喝了酒还敢开车。近日,高青县黑里寨镇刘某某在打靶回家途中因涉嫌醉驾被交警查获。

几天前,高青交警大队民警在中心路、黄河路路口设卡查纠酒驾醉驾违法行为时,发现一辆由南向北行驶的灰色轿车在靠近检查点时忽然驶入辅路后停了下来,这一异常

举动引起了执勤民警的注意。

民警敲开车窗后发现车内酒气很大,遂对驾驶员进行了呼气式酒精检测,结果为115mg/100ml,驾驶员涉嫌醉酒驾驶机动车。

询问得知,驾驶员刘某某吃饭时喝了两杯高度白酒,之后因身上起的疹子还没好利落,就开车到某诊所打针,没想到遇到交警查酒驾。本想靠边停下躲一躲,却被民警一眼识破。目前该案件正在进一步办理中。

桓台县通报养老机构“体检报告”

要求各养老机构盯住问题抓整改

记者 荆姝葳 报道

晨报讯 近日,桓台县民政局召开全县养老机构等级评定情况通报暨整改提升工作会议。会议由县民政局副局长赵朋主持,各养老机构负责人参加了会议。

会上,养老服务科科长张瑾对全县养老机构等级评定意见反馈情况进行了通报,详细指出了各养老机构存在的问题。星级机构负责人代表就等级评定工作谈感想和下一步工作打算。

最后,赵朋副局长强调,此次评定工作不仅是评级,更是一次“全面体检”。各机构手中的“体检报告”就是问题清单,大家要用有解思维,抓好整改提升,认真分析查找目前存在的突出问题和薄弱环节,要盯住问题抓整改,立改立行,切实提高管理能力和服务水平。通过等级评定,最终目的是养老服务质量的整体提升,让桓台的老年人过上更有品质的晚年生活。

桓台农商银行召开“春天行动”动员会和冬日攻坚全员揽存小组PK赛启动会

记者 荆姝葳
通讯员 王静远 报道

晨报讯 为深入贯彻落实省联社“123456”总体工作思路和冬日攻坚春天行动会议精神,近日,桓台农商银行“春天行动”动员会和冬日攻坚全员揽存小组PK赛启动会在总部三楼会议室召开,行党委班子成员、各部室总经理、各支行行

长、分理处负责人共计60余人参加会议。

会上,党委副书记、行长薛宁宣读了《桓台农商银行2020年“春天行动”活动实施方案》和《桓台农商银行冬日攻坚全员揽存活动实施方案》,对工作进行了具体的部署,将支行、分理处、部室分别设定小组,采取小组PK制的方式,进一步加大

存款组织力度。支行小组行长和分理处小组负责人分别上台发表PK宣言,展现了一往无前的昂扬斗志和精神风貌。最后,党委书记、董事长李岩松从信贷结构调整、存款组织等方面工作提出了具体要求,进一步理清了全行工作思路,明确了工作目标,为下一步工作的有效开展奠定了坚实基础。



“扫一扫”

关注鲁中晨报桓台高青微信公众平台





更鲜更出色的新闻 更新更独到的视角

《鲁中晨报·桓台高青新闻》
是桓台高青地区发行量最大的报纸 每周一至周五出版

新闻热线: 15169291502 18364307883 广告订版电话: 18364307883
地址: 桓台宝龙大厦(桓台银座)4单元401室